

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Porto Alegre

Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 - Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6010 - <u>www.poa.ifrs.edu.br</u>
Gabinete do Diretor

PORTARIA № 325, DE 11 DE OUTUBRO DE 2017.

Designa os membros do Núcleo de Estudos Afrobrasileiros e Indígenas (NEABI) do Campus Porto Alegre.

O DIRETOR-GERAL DO IFRS – CAMPUS PORTO ALEGRE, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 316, de 23 de fevereiro de 2016, publicado no DOU de 24/02/2016,

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR os membros do Núcleo de Estudos Afro-brasileiros e Indígenas (NEABI) do Campus Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul:

- Aline Ferraz da Silva
- Carlos Antonio da Silva Lima
- Caroline Lopes
- Cinara dos Santos Costa
- Cristiane Gomes da Silva
- Dyozzyfer Silva Garcia
- Emmanuel de Bem
- Gleide Penha de Oliveira
- Guilherme Franco Miranda
- Helen Scorsatto Ortiz (Coordenadora)
- Jaime Benedito Alves Nuncia

- Jaqueline Rosa da Cunha
- Jéssica Costales Garate
- José Antonio Padilha dos Reis
- Juarez Ribeiro
- Katiane Machado da Silva
- Leonir José Teixeira
- Letícia Sório Saraiva
- Renata Dias Silveira (Secretária)
- Suzana Marisa Rodrigues Ribeiro
- Walmir da Silva Pereira

Art. 2º Revogam-se as disposições em contrário.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

Cumpra-se e publique-se.

MARCELO AUGUSTO R'AUH SCHMITT

Diretor-Geral

IFRS – Campus Porto Alegre Portaria nº 316/2016